
E`Svenstruplaug

Referat fra bestyrelsesmøde den 10. august i Stolbroladen kl. 19

Fraværende : Søs

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 6. juli 2023 : 
Referatet godkendt

2. Orientering ved formanden :
Kommuneplan : Indsigelser deadline 6. september
Byrådets vision : Udvikle landdistrikterne herunder også landsbyerne, til eftertragtede bomiljøer 
med lokal forankring og identitet. Byrådet vil understøtte lokale aktiviteter og fysiske mødesteder 
for at styrke livskvaliteten og sammenholdet såvel som samarbejdet landsbyerne imellem. 
Efter gennemgang af kommuneplanen er E`Svenstrup Laug enige om at vores focus og vigtigste 
område er Olle Kolle/ Senior center i landsbyen. Punktet skal meget gerne med i kommuneplanen.
Et andet ønske er Multikulturhus i lokalområdet.
Agnes skriver og sender ønsker til Kommunen. 
Kirkerute fra Nordborg til Egen : Alle laug på Nordals skal være enige om at det er god ide. 
Lauget er enige om at vi er med på dette. Etableres på eksisterende veje . Agnes søger og en folder 
vil blive lavet derefter.
Badebro : Høring de  næste 1 dage. Beskrivelsen af den bro som kan godkendes er kendt af 
arbejdsgruppen, med f.eks  længde mm.
Ricks Stensamling : Agnes kontakter kommunen med flere ting vi er i tvivl om.
Solcelleparker : Borger cafe møder forskellige steder

Ingen orientering fra arbejdsgrupperne

3. Foreningsforum den 18. september 2023  :
Agnes laver dagsorden og sender til E`Svenstruppe samt lauget 

1. Stor fælles byfest en gang om året
2. Hvad gør Svenstrup unik ?
3. Hvad sker der i de enkelte foreninger , kommer det ud ?
4. Evt. Julemarked som noget helt ny, forslag ved forsamlingshuset 

4. Ungbo / senior center :
Laila som arbejde med dette emner var ikke til mødet

5. Den 27. oktober fællesspisning m. m.  :
Forsamlingshuset bestilt
Start : kl. 18
Menu : Vintermad ( HHH hører Madexpressen om forslag )
Pris : 175 kr. for voksne og 75 kr for børn t/ m 12 år

Side 1



E`Svenstruplaug

Dessert : Lagkager, hvor vi vil spørge om nogen vil sponsore en lagkage.
Musik med fællessang : GB. ( Aftale er  lavet )
Mia laver tekst til E`Svenstruppe og sender ind til næste blad.
Program for aftenen :

1. Velkommen v. formanden 
Vi synger også vores Svenstrup Sang

2. Spisning ( hovedretten )
3. Kåring af årets ildsjæl 2023
4. Dessert / kaffe og the
5. Fællessang , hygge og samvær
6. Måske nogen vil danse !!!!!

6. Økonomi v. kasseren :
Kassebeholdning : Ikke oplyst da kasseren var fraværende
Ønske om oversigt på udgifterne ved sidste fællesspisning. Håber Søs kan lave en til næste møde

7. Evt. :
Julefest på samme måde igen i år . Vil spørge om brandværnet evt. ville være med.

Lauget foreslog at invitere nogen politiker  og relevante folk fra kommunen så vi kunne få svar på 
nogen af de spørgsmål vi har. På mødet er der kun lauget selv og de inviterede personer.

HUSK deadline for i år til ansøgning ved puljen Borger initiativer er den 8. oktober.
Storke gruppen kunne bruge nogen penge
Nordborgvejs gruppen har brug for penge til området ved insekthotellet. Jorden skal renses og 
bearbejdes inden ny såning i foråret. Så maskintimer og blomsterfrø. Gruppen vil gerne have endnu 
et bordebænke sæt som det sidste nye ca. 5300 kr. Ønske om fliser ved bordebænke sættene, sand 
og fliser og leje af maskine. HHH  laver et udkast.

Næste møde.  
Dato :  7. september
Sted : Stolbroladen
Kage : Peder

Emner til mødet senest den 1. september
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